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Téma hodiny  Rovnice v C  

Druh materiálu Prezentace  

Anotace Vysvětlení způsobu řešení a procvičení rovnic v množině komplexních čísel – 
rovnice s parametrem 



Kvadratické rovnice  v  množině C 
c) rovnice s parametrem  

 
• Řešte rovnici s neznámou x a reálným parametrem p: 
• (p – 1) x2 – (p – 2 )x + 2p – 1 = 0 
• Řešení: viz prac. list 
• Úkoly k procvičení:  
• a) px2  + 2.( p – 1 ) x + p – 5 = 0 
•     p = 0              →      lin. rov. 
•     p =           →       dvojnás. kořen 
•     p  ( -    ,   )       →       2 imag. kořeny 
•     p  ( -   , 0 )        →      2 reálné kořeny 
•     p  ( 0,   )       →       2 reálné kořeny 

 



• b) (p + 3 ) x2  + 3( p – 6 ) x + 5 – 18 p = 0 
•      p = -3              →      lin. rov. 
•      D = 0                      →       dvojnás. kořen 
•      D > 0                      →      2 reálné kořeny 
•      D < 0                      →       2 imag. kořeny 
• c ) x2  + 2px + 25 = 0 
•     vždy kvadrat. rovnice 
•     D = 0                       →       dvojnás. kořen  → p1  = 5 →       = - 5 
•                                                                                p2  = -5 →       =  5 
•      D > 0    →         p  ( -     ,       )                     →      2 reálné kořeny 
•                                p  ( 5,     )                           →      2 reálné kořeny 
•      D < 0      →       p  ( - 5, 5)                          →       2 imag. kořeny 
• d ) px2  + (2p – 1 ) + p = 0 
•      p = 0                       →      lin. rov. 
•      D = 0                       →       dvojnás. kořen  → p  =         →      =  
•      D > 0    →         p  ( -      ,    )                             →      2 reálné kořeny 
•      D < 0      →       p  (   ,     )                                 →       2 imag. kořeny 
•   
•   

 


